

徐静蕾 首次曝光择偶标准



近期频频曝光的徐静蕾,日前受邀为某知名时尚杂志拍摄封面并接受采访。将独立奉为准则的徐静蕾,被问及喜欢的异性类型时,首次曝光择偶标准:“老实的,聪明的,有点幽默感的,不自私的”。不过想想坊间盛传的徐才女与几大文坛才子感情的纠葛,便知如是标准听来简单,其实是内涵丰富。

楚天都市报

王菲开博?假的!

最近关于王菲的传言甚多,刚刚传出怀孕4个月的消息后,近日又有网友发现王菲在新浪上开博,并且写下两篇心情杂文,抒发近日的情绪。是真是假,随后记者联系上李亚鹏公司春天传媒,一位工作人员表示王菲平时根本没有写博客的习惯,所以断定肯定不是王菲的博客。

昨日,在王菲的贴吧中,一个名为“王菲真的开新浪博客了?”的帖子引起了众多网友的关注,根据帖子链接的网址,记者试着打开,果然写着“王菲的博客”。在博主的位置贴了一张王菲的笑脸,博文目前只有两篇。第一篇的题目是“开始”,内容很简单,就只有“好艰难的一个开始,大家好!”时间显示为2008年5月4日。第二篇则是在5月6日,“我还是原来的我,我不需要因为什么改变自己。讨厌谎言,也不习惯太真实。”

随后记者从李亚鹏公司春天传媒了解到,这是一个彻头彻尾的“冒牌货”。“王菲并没有写博客的习惯,也没有时间去写博客”。同时,记者也从新浪博客了解到,如果真的是王菲在网站开博,绝对会冠以“头条”的待遇大肆宣传,可是点开新浪博客的首页,根本没有推荐,该博客的真实性并不可靠。

北京娱乐信报

汤姆·克鲁斯 将拍《碟中谍4》

美国派拉蒙影片公司所属的维亚康姆集团总裁萨姆纳·雷德斯通6日宣布,不反对好莱坞著名影星汤姆·克鲁斯继续出演《碟中谍》系列影片的第四部。

据悉,雷德斯通6日在韩国参加一个数字论坛时说:“我认为汤姆·克鲁斯是好演员和好朋友,如果派拉蒙方面想跟他合作,我不反对。”

维亚康姆集团2006年因克鲁斯在公开场合的一连串不当言行,中止了派拉蒙与克鲁斯名下的电影制作公司长达14年的合作关系,克鲁斯的公众形象也因此大打折扣。此后传出好莱坞影星布拉德·皮特有可能接替克鲁斯出演《碟中谍4》的消息。另有媒体报道,克鲁斯也想借《碟中谍4》一片东山再起。

新华

提到杨恭如 未来婆婆就开骂

现年34岁的杨恭如,虽被誉为最漂亮的亚洲小姐,但毕竟已到适婚年龄,心急是假的。近来,她搭上了31岁的补习天王KEN KAN(简俊杰),在博客上大晒自拍婚纱照,又高调戴上订婚戒指四处溜达。另外,住惯豪宅的杨恭如,这几个月竟然不惜屈尊,到比较偏远的地方和男友过起了半同居的生活,显示其非KEN不嫁的决心。可惜,虽然她肯屈尊,但KEN的家人对这个未过门的新娘,却不是很喜欢,并且对她和一些富豪们的传言感到颇为烦恼。近日记者拜访了她未来的婆婆、KEN的妈妈,对方一听到未来媳妇的名字,就拉长了脸叫骂。

女方很看重重新恋情

曾与郑伊健、古天乐及王杰等传过绯闻的杨恭如,一直桃花旺盛,近年虽转战内地拍戏,但绯闻仍然不断传出,可谓不愁没有男伴。不过不论如何抢手,她也已过34岁,人前常常透露待嫁的心情。

今年初,杨恭如在伍咏薇表姐等人的介绍下,与有“学界郑伊健”之称的“补习天王”KEN KAN恋上,并火速发展,不但每逢回港就到男友家里过夜,出外拍拖遇到媒体也任由媒体拍照。早前,她在某游艇会所吃过晚饭后,还与男友在雨中对着镜头牵手漫步,毫不介意公开恋情。

虽然这次爱得平凡,但是一向负面新闻缠身的杨恭如,仍被爆出是三角恋,并指KEN一脚踏两船,又说杨恭如是第三者,搞到她要在其博客上澄清:我在这强调,我们是在确定双方都是单身的情况下交往的。

据了解,这些都让KEN的家人大感不满。

未来婆婆不满杨恭如

据了解,简家对KEN与女星拍拖,已经不太喜欢,不过更在意的是杨恭如经常传出与富豪有关的新闻。去年女方被指与娱乐公司老板杨子在上海约会,今年初又被传受杭州富豪照顾。而从来都怕惹绯闻的简妈妈,尤其不满数年前杨恭如被传与上海某富商拍拖,并被人当街甩一巴掌的事情。简妈妈向友人说,简家虽然不是名门,但在当地也算有头有脸,不愿日后遭人指指点点。然而孩子长大了有自己的想法,KEN很早之前还带女友杨恭如回家见家长,不过据了解简妈妈当晚对杨恭如的印象一般,还认为她态度傲慢。晚饭后,一家人打牌,简妈妈

也没有邀请杨恭如一起玩,对她十分冷淡。记者近日要简妈妈对此事作一回应,本来还笑容满面的她,一听到记者提及杨恭如的名字,即骂道:快点走,否则我报警了。她似乎并没有以这个未来的明星儿媳妇为荣。 中娱

简俊杰简历

现年31岁的简俊杰(KEN KAN)五年前加入伍咏薇哥哥伍经衡开办的“遵理学校”任教,精通英语和法文。简俊杰年薪过百万,加上外表俊朗,喜欢运动,动静皆宜的他被称为新一代补习天王,并有“学界郑伊健”之称。他喜欢以名贵跑车出入,更开设贸易公司,与家人共同拥有位于香港元朗的三层高的独立花园别墅,家境不俗。

陈冠希报名参赛金曲奖

歌词很赤裸惹争议

台湾第19届金曲奖将于本月底揭晓入围名单,记者近日了解到,因“艳照门”风波闹得满城风雨的香港艺人陈冠希,凭借去年推出的专辑《让我再次介绍我自己》报名本届金曲奖。更有消息称,陈冠希可以报名的奖项都报了。陈冠希因“艳照门”风波宣布退出香港演艺圈,在如此敏感的时期却又报名金曲奖,资格到底符不符合,不免引人争议。



陈冠希胃口真不小

得知陈冠希报名金曲奖后,记者向负责发行陈冠希《让我再次介绍我自己》的唱片公司求证消息是否属实。唱片公司内地工作人员表示“确实报了名!可以报的奖项都报了”。可见陈冠希报名金曲奖的消息是千真万确,而且陈冠希胃口还不小。

陈冠希去年6月推出的专辑《让我再次介绍我自己》从创作概念到录音制作到视觉设计,他都一手包办。专辑中《凌晨1:37》披露夜店生活,歌词大胆直接,“到处看都是小妹妹/辣得我下半身麻痹/我想追但没有一个满十六岁/我推你是我不对/但求你不要惹我犯罪”。在“艳照门”曝光之后,陈冠希自己创作的大胆歌词似乎也令人遐想。陈冠希在专辑中自己打造的

造型,是一件印有“裸女”的T恤,现在看来实在太过讽刺。

注定又将成焦点人物

陈冠希专辑歌词赤裸,专辑外又有“艳照门”风波,他的参选资格还能保吗?金曲奖组委会表示,“一切以音乐为主!金曲奖的评审都是专业人士,他们不会针对其他事件。如果取消陈冠希的报名资格,大众会质疑金曲奖的公平性。”不过,《让我再次介绍我自己》口碑一般,网上有乐迷表示,“陈冠希这张唱片十首歌就像一首歌!还声称打造十个不同的陈冠希,实在很可笑!”

另据记者了解,第19届金曲奖5月底揭晓入围名单,7月初举行颁奖典礼,在这期间组委会接受公众对入围名单提出异议,根据具体情况更正入围名单。

长江商报

舒淇拍杂志封面 大呼要结婚

某时尚杂志日前请来性感女星舒淇做封面人物。在采访中,舒淇大谈恋爱观,穿上多款名牌晚装拍照的她还兴奋地说:“我要结婚啦!”露出一颗待嫁的心。

舒淇说,她很相信一见钟情,但又觉得要相处过才知道是否适合自己,她感觉天长地久才最重要:“我是很慢热的,不会主动追求,又会考虑很多问题,很难开始一段感情。对象是圈内或圈外人都无所谓。” 星闻



陆毅自曝鲍蕾 10月分娩

由著名导演高希希执导的新版电视剧《三国演义》昨天下午公布了新一批确定的阵容名单。除了之前已经确定扮演曹操的陈建斌以及将扮演诸葛亮的陆毅之外,此次高希希又公布了三个角色的归属,于和伟、林心如和赵柯正式入主《三国演义》。其中于和伟出演刘备,林心如出演孙尚香。在新闻发布会上,陆毅自曝妻子鲍蕾将在今年10月生产。

能够演诸葛亮是陆毅多年的一个梦想。虽然外界评价他扮演诸葛亮是否太过帅气,

反倒无法注意到角色身上睿智的一部分,陆毅并不介意,笑着说历史上的诸葛亮就是一个又帅又有智慧的帅哥,并搬出原著上诸葛亮出山时身高1米84,年龄只有26岁的事实。喜不自胜的陆毅还迫不及待地现场透露了另外一个喜讯,“我的妻子鲍蕾怀孕了,今年10月份就要分娩”。此时正值《三国演义》开机一个月,顾家的他会请假回家照顾妻子,“我在里面有30集戏份,我会在不误拍摄的情况下回去看家人”。

特约记者 侯检 快报记者 李谷

问到郭富城 熊黛林很尴尬

投资高达1亿的武术动作大作《一代宗师·叶问》昨天下午在上海举行了发布会。影片的导演叶伟信率主演甄子丹、熊黛林、任达华、林家栋等亮相。熊黛林这次是首次“触电”,不过,记者对她与郭富城的关系却穷追不舍,惹得全场男明星都抢着为她解围。

第一次触电的熊黛林在接受采访时对甄子丹大加赞美。结果有记者立刻反问熊黛林难道不觉得郭富城更有型吗?熊黛林一时语塞。甄子丹

在一旁解围道:“她当然觉得郭富城更有型啦。不过话说回来,虽然是第一部电影,但熊黛林的表现相当出色。大家可能以为她这样的大美女在戏里是做花瓶角色的,但其实这次她的戏份很重。”任达华也夸奖熊黛林道:“很厉害,和她演过对手戏就知道了。我相信她的上升空间还很大。”之后,还是有记者几次三番问到郭富城的问题,熊黛林一直闭口不答。

快报记者 沈梅 特约记者 一航

邓超被诉违约遭索赔 750万

因演出合同纠纷,广州明珠文化传播有限公司将演员邓超告上法庭。记者昨天获悉,北京市第二中级人民法院已受理此案。

广州明珠文化传播有限公司诉称,2002年9月11日公司与邓超签订了经纪合约,按合同约定,公司全方位安排、管理、策划邓超演艺事业,并成功地将一名默默无闻的年轻演员发展成知名演员,使得邓超演艺事业获得长足发展,知名度急骤提升,片酬收入大增。然而,就在邓超名利双收、演艺事业如日中天之

际,也到了双方合约即将届满之时,邓超开始频繁违约,其分别在合同期限内做出恶意损害公司合法权益的行为,如无理拒绝出演由公司策划制作的电视剧;多次在事先未征得公司同意,事后也未告知公司的情况下,擅自接受他人为其安排的演艺活动;拒不履行续约义务等。邓超的违约行为损害了公司经济利益,给公司造成了经济损失。故请求判令邓超支付违约金、律师费、公证费,并赔偿经济损失共计750余万元。目前,该案正在进一步审理中。 中法

吴尊撇清和 Ella 有地下情

S.H.E成员Ella近日接受媒体专访时提到了地下男友,还说和这个男友交往了一年多,这段情让她刻骨铭心,也随时愿意等“他”回头,说到动情处,她还不禁伤心流泪。那么,让Ella可以随时回头的男友,到底是她谈话中提到的吴尊还是黄志玮呢?

有媒体就此事致电正在上海拍电影《剑蝶》的吴尊,他连问题没听完就大笑,告诉记者:“不可能的啦,不会有人相信的啦!”吴尊曾开玩笑地说,自己9年没有碰过女人。这样的说法用在绯闻不断的吴尊身上实在让人难以相信。

Ella在近日的专访中表示,和这位分手男友现在还



是朋友,但她却“连黄志玮的电话都没有”,联系到吴尊未听完问题就急忙否认,反应如此之剧烈,让很多人更加起疑。 王上